

## Bogoslužje:

**ponedeljek, 3. 7.,** KAMNJE ob 16.00  
Tomaž, apostol  
v čast Svetemu Duhu za animatorje oratorija  
**BATUJE ob 19.30**  
za † Viktorja Pečenka in † starše, Batuje 24  
v Šempetru: za † Gabrijela Brica, Potoče 52

**torek, 4. 7.,** BATUJE ob 16.00  
Elizabeta Portugalska, kraljica  
za † Mužina in Kerševan, Selo 48a

**sreda, 5. 7.,** KAMNJE ob 16.00 (Luka Modic)  
Ciril in Metod, slovanska apostola  
za † starše in brata Krkoč, Potoče 21b  
**SKRILJE ob 19.30**  
za † Zdravka Rustja, Skrilje 71c  
ob 19.30 v ČRNIČAH molitvena skupina  
v Šempetru:  
za † duhovnika Rafka in Ivana Vodeba, Kamnje 33

**četrtek, 6. 7.,** popoldne kateheza za starše, Gabriel Kavčič, uro sporočimo  
Marija Goretti, devica, mučenka  
**GOJAČE ob 19.30**  
za † Lozar in Vidmar, Gojače 43  
v Šempetru: v čast Materi Božji zahvala, Kamnje 3  
v KAMNJAH (sprememba!) večerna adoracija od 19.30 z mladimi

**prvi petek, 7. 7.,** KAMNJE ob 16.00  
Vilibald, škof  
za † Miroslava, brata in sestri, Kamnje 38  
**ČRNIČE ob 19.30** od 19.00 spoved, po maši češčenje  
za † Vlasto Bavčar, p. n. molitvene skupine Črniče  
v Šempetru: za † redovnico Nikodemo, starše, brate  
in sestre Rebek, Malovše

**prva sobota, 8. 7.,** SELO ob 19.30  
Kilijan, škof, mučenec  
za † Zorko Bavčar, Selo 16a, 30. dan

**ŠTIRINAJSTA NEDELJA**  
**MED LETOM, 9. 7.,** BATUJE ob 8.00  
Veronika Giuliani, mistikinja, opatinja  
za župnijo  
KAMNJE ob 9.30  
za † Henrika Čermelja, Vrtovin 13b  
**ČRNIČE ob 11.00**  
za † za Mojco Klavžar in njene domače, p. n. darovalca  
v Šempetru: za † Nado Smuk, roj. Pikec

☺ Za konec

TOČA – V Brdih se je pripravljalo k toči, župnik je imel vinograd. Iz vseh predalov je nabral podobice svetnikov in jih razpostavil po vinogradu:

»Dobri Bog, če boš že udaril s točo, vedi, da boš tolkel po svojih ...«

župnije Kamnje, Črniče in Batuje, 05 368 80 20; [www.kamnje.net](http://www.kamnje.net)  
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, [rafko.klemencic@gmail.com](mailto:rafko.klemencic@gmail.com)



# OZNANILA

## KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

trinajsta nedelja med letom

2. julija, 25/23



»Kdor ne sprejme svojega križa in ne hodi za menoj, ni mene vreden. Kdor najde svoje življenje, ga bo izgubil, in kdor izgubi svoje življenje zaradi mene, ga bo našel.«  
Mt 10,38–39

## Kdo je Jezus zame?

*Peter je skala:* marsikdaj je močan in trden, pristen in velikodušen. Zapusti vse, da bi sledil Jezusu (prim. Lk 5,11), prepozna ga kot Kristusa, Sina živega Boga, vrže se v morje, da bi čim prej prišel k Vstalemu (prim. Jn 21,7). Zatem iskreno in pogumno v templju oznanja Jezusa, preden in potem, ko je bil zaprt in bičan. Izročilo nam govori tudi o njegovi neomajnosti pred mučeništvom, ki se je zgodilo ravno tukaj (glej Klemen Rimski, Pismo Korinčanom, V, 4).

A Peter je tudi kamen, primeren, da je drugim v oporo: kamen, ki je postavljen na Kristusa in podpira brate pri zidavi Cerkve (prim. 1 Pt 2,4-8; Ef 2,19-22). Tudi to najdemo v njegovem življenju: odgovori na Jezusov klic skupaj z Andrejem, svojim bratom, Jakobom in Janezom (prim. Mt 4,18-22); potrdi pripravljenost apostolov, da sledijo Gospodu (prim. Jn 6,68); skrbi za trpeče (prim. Apd 3,6), podpira in spodbuja skupno oznanjevanje evangelija (prim. Apd 15,7-11). Je »kamen«, zanesljiva referenčna točka za vso skupnost.

Peter pa je prav tako preprost kamenček: pogosto se pokaže njegova majhnost. Včasih ne razume, kaj počne Jezus (prim. Mr

8,32-33; Jn 13,6-9); ko ga primejo, ga preplavi strah in ga zanika, zatem se pokesa in grenko zjoče (prim. Lk 22,54-62), vendar ne najde poguma, da bi stal pod križem. Skupaj z drugimi se zapre v sobo zadnje večerje, ker se boji, da bi ga ujeli (prim. Jn 20,19). V Antiohiji mu je nerodno med spreobrnjenimi pagani – in Pavel ga v zvezi s tem poziva k doslednosti (prim. Gal 2,11-14) –; nazadnje, po izročilu Quo vadis poskuša pobegniti pred mučeništvom, a na poti sreča Jezusa in najde pogum, da se vrne nazaj.



Odlomki  
Božje besede  
na naslednjo  
nedeljo:  
Zah 9,9–10  
Rim 8,9.11–13  
Mt 11,25–30

V Petru je vse to: moč skale, zanesljivost kamna in majhnost preprostega kamenčka. Ni super-človek: je človek, kot smo mi, ki v svoji nepopolnosti velikodušno reče »da« Jezusu. In ravno tako se pri njem – kot pri Pavlu in vseh svetnikih – vidi, da je Bog tisti, ki nas naredi močne s svojo milostjo, nas združi s svojo ljubeznijo in odpusti s svojim usmiljenjem. S to resnično človeškostjo Duh oblikuje Cerkev. Peter in Pavel sta bila resnična človeka in mi danes bolj kot kdaj koli prej potrebujemo resnične ljudi.

Poglejmo vase in si zastavimo nekaj vprašanj ter začnimo s skalo, kamnom in kamenčkom. Skala: ali je v nas gorečnost, vnema, strast do Gospoda in evangelija ali pa je to nekaj, kar se zlahka drobi? In potem, ali smo kamni, ne kamni spotike, ampak kamni za zidavo Cerkve? Ali si prizadevamo za edinost, ali nas zanimajo drugi, zlasti najšibkejši? In nazadnje, če pomislimo na kamenček: ali se zavedamo svoje majhnosti? Predvsem pa: ali v svoji šibkosti zaupamo Gospodu, ki s tistimi, ki so ponižni in iskreni, naredi velike stvari?

Marija, Kraljica apostolov, pomagaj nam posnemati moč, velikodušnost in ponižnost svetih Petra in Pavla.

*papež Frančišek, 29. junija 2023*

## STOPI NA POT – ORATORIJ



Te dni do petka popoldne se bomo vsak dan zbirali na oratoriju za vse tri župnije v Kamnjah.

Povezovala nas bo vsebina »Stopi na pot«. Krščansko sporočilo znane knjige in filma Hobit. Spodbuda, da tudi mi namesto zapečkarji postanemo junaki. V življenju je treba odriniti, oditi na pot. Lahko pa ostanemo v udobnem neresničnem svetu. Iskrena hvala mladim voditeljem, ki ste čez leto vodili pripravo. In hvala prav vsem animatorjem, ki z veseljem darujete svoj čas.

Število otrok smo morali omejiti na 60; se opravičujemo vsem, ki se ne morete pridružiti. Animatorji boste živeli lepo skupnost v župnijskem domu.

Kot vsako leto zbiranje od 7.30, začetek ob 8. uri. Sklep vsak dan z mašo ob 16. uri.

Hvala in pohvala, da ste pripravili vse potrebno za kateheze in delavnice ter velike igre.

## V TOREK

bomo šli na pot, ki nas bo vodila skozi Vrtovin proti Selu in Batujam. Tam bomo imeli program in sveto mašo, zato ta dan pridite iskat otroke v Batuje.

## GOSTA

Med nami bosta dva gosta. V sredo bo gost na oratoriju brat Luka Modic, kapucin, v četrtek pa g. Gabriel Kavčič.

## VEČERNA ADORACIJA Z MLADIMI

Vabljeni v četrtek, ob 19.30, v kamenjski cerkvi, adoracijo pripravljajo mladi animatorji. Oznanjena adoracija v Črničah odpade.



## KATEHEZA ZA STARŠE

Letos bo v sklopu oratorija kateheza za starše. Gost bo Gabriel Kavčič; v četrtek na koncu oratorija, predvidoma ob 16.00. Uro boste dobili potrjeno po elektronski pošti.

## PROSTOVOLJNI DAROVI

Gospodinje se priporočajo, da po svojih močeh darujete zelenjavo, sadje, jajca ..., tudi kakšno pecivo za dopoldanske malice. Za drugo hrano pokličite prej Vido Vodopivec 041 484 419 in se dogovorite, kaj pride prav. Če bi kdo rad pomagal v kuhinji, pokličite na isto številko, dobrodošla bo pomoč po kosilu.

Prav zaradi prostovoljnih prispevkov v hrani in prostovoljnega dela kuharic lahko s prispevkom staršev pokrijemo vse stroške organizacije oratorija. Hvala požrtvovalnim gospodinjam, ki boste te dni sodelovale in skrbele za naše želodčke.

## HVALA

vsem, ki ste ta teden priskočili, da smo v novo urejeni kuhinji in drugih prostorih župnijskega doma pospravili veliko stvari za lepo izvedbo oratorija.

## PRVI PETEK IN SOBOTA

Vabljeni k zakramentom in češčenju. ~~V četrtek večerna adoracija v Črničah.~~ Bolnih in starejših ta teden tudi v soboto ne bom mogel obiskati. Predvidoma naslednji teden.



## POROKA

V soboto bosta pri sv. Hieronimu na Nanosu sklenila sveti zakon Rok Puhar iz Sela in Anja Zaletelj. Priporočamo ju v molitev.

## NEDELJSKI IZLET

v nedeljo bomo ob 14. uri predvidoma spet poromali k eni od cerkvic sv. Pavla v naši škofiji. Z avtomobili se bomo odpravili na Stražo pri Cerknem. Več v nedeljo glede na vreme. Do cerkve je kakšnih 15 minut hoje, pripeljete pa se tudi z avtom.

## HVALA

za vaše darove. V nedeljo ste darovali za župnijo v Kamnjah 242, v Črničah 229, v Batujah skupaj 256 evrov. Današnja nabirko, 2. julija, oddamo naprej za Petrov novič, starodavno nabirko za naslednika apostola Petra, s katero papež podpira karitativna dela v najrevnejših predelih Katoliške cerkve. Več o tem na <http://www.obolodisanpietro.va/>

## HOBIT,

letošnja vsebina na oratoriju Zgodba Hobita spremlja preprostega hobita Bilba, ki si želi le mirnega življenja v svoji duplini, kako se pridruži veliki pustolovščini. Spremljali bomo, kako najprej z odporom sprejme svojo poklicanost, nato pa se po dotikih Božje previdnosti in s svojo lastno vztrajnostjo krepi v srčnosti in zraste v neslutenega junaka. Avtorjev cilj je bil ustvariti samostojen domišljjski svet, ki pa bi bil lahko tudi mitološka predzgodovina resničnega sveta. Vendar pa je po svojih lastnih besedah napisal »seveda v temelju religiozno in katoliško delo«, saj drugačnega kot katoličan niti ne bi mogel.

## Pred nami je:

- nedelja, 16. 7., šagra sv. Marjete v Skriljah;
- nedelja, 30. 7., šagra sv. Ane v Batujah.